

世贸组织新总干事遴选程序8日正式启动

选个“新掌门”竟然这么难

朝鲜劳动党政治局会议 讨论经济发展和民生问题

新华社平壤6月8日电 据朝中社8日报道,朝鲜劳动党第七届中央委员会第十三次政治局会议7日在平壤举行,会议重点讨论经济发展和改善民生等一系列问题。

报道说,朝鲜最高领导人金正恩主持会议。会议重点讨论了发展化学工业的问题。金正恩强调,化学工业是工业的基础、国民经济的主攻战线,化工部门应重视和加紧推进化肥产能扩建项目,尽快解决依靠朝鲜原料生产钾肥等科技问题。

会议还讨论了改善首都居民生活水平和住房等问题。金正恩强调要坚决实施住房建设等保障民生的对策方案。会议补选金英焯为党中央政治局候补委员,并罢免和补选了部分党中央委员和候补委员。

印度新冠确诊病例超25万

开始分阶段放松管控

据新华社新德里6月8日电 在封锁70多天后,印度中央政府8日正式允许餐馆、购物中心和宗教场所对民众开放,这也是印度分阶段放松管控的第一步。同一天,印度新冠确诊病例新增近万例,累计突破25万例。有观点认为,当前分阶段放松管控并非恰当时机。

印度媒体8日报道,新德里地方政府当天已下令允许私人办公室、餐馆、购物中心和宗教场所重新开放,但保留对酒店和地铁的限制。素有印度硅谷之称的班加罗尔市内的商场也纷纷开业。金融中心孟买已出现交通严重拥堵状况。

寺庙在印度民众生活中占据重要地位,宗教场所的开放意味着社会生活逐渐回归正轨。印度卫生和福利部4日已专门发布指导标准,规范宗教场所出入要求。

由于确诊病例数持续上升,印度国内有观点认为,当前分阶段开放并非正确时机。印度国大党发言人阿贾伊·马肯7日对新德里无法提供足够病床提出批评。东部的奥里沙邦政府8日发布声明说,考虑疫情仍在蔓延,该邦所有宗教场所、购物中心、酒店和餐馆将继续关闭至6月30日。

印度卫生部8日发布的数据显示,该国累计确诊病例达256611例,较前一天增加9983例,累计死亡7135例。

疫情或耗尽英国药品库存

新华社专电 英国媒体8日援引该国医药行业内部备忘录报道,新冠疫情可能“耗尽”该国药品库存。这些企业担心,药品供应链中断将严重影响英国国民保健制度(NHS)为国民提供服务。

英国广播公司报道,医药企业在这份向英国政府建言的备忘录中说,政府应购买并储备用于应对新冠病毒的“关键”药物。

新冠疫情暴发后,英国未曾大量储备的一些医药制品需求猛增,例如吸入剂等。与此同时,工厂关闭、出口禁令等限制性措施严重阻碍英国维持药品供给量。这些药企表示担忧,认为英国政府如果不能与欧洲联盟达成“脱欧”后的贸易协定,该国药品库存难以有效重建。

这份备忘录警告,疫情结束后,“市面上的产品会变少甚至为零”,像去年那样储备大量医药制品将不再可能。

英国1月31日正式“脱欧”,如果英欧没能在过渡期内达成贸易协议,且过渡期不再延长,双方将重新回到世界贸易组织框架下开展贸易。那样一来,英国与欧盟间的贸易壁垒将显著提升。

面临挑战多

当前,世贸组织深陷困境,争端解决、多边贸易谈判和贸易政策监督三大功能受阻,多哈回合谈判停滞不前,争端解决机制中的国际贸易“最高法院”——上诉机构停摆,世贸组织亟待改革。由于各成员诉求不同,所提改革优先项也不同。如何协调各方立场,推动改革,让世贸组织与时俱进,成为新任总干事面临的首要挑战。

近年来,单边主义、保护主义抬头,经济全球化遭遇波折,也让以世贸组织为核心的多边贸易体制的权威性和有效性受到严重挑战。疫情期间,一些国家更选择继续加码保护主义措施,遏制保护主义势头,推进贸易自由化和便利化,增强人们对多边贸易体制的信心,新任总干事任重道远。

(据新华社日内瓦6月8日电)

定,总干事候选人应具有国际关系领域的广泛经验,包括经济、贸易和(或)政治经验;坚定承诺为世贸组织的工作和目标服务;有公认的领导能力和管理能力;具备良好的沟通技巧。

来自埃及的哈米德·马姆杜已明确表示参选,这位前世贸组织服务贸易和投资司司长告诉媒体,自己亲历了世贸组织的建立,这一经历在该组织需要改革之际尤为珍贵。

欧盟贸易委员菲尔·霍根也有意参选。霍根来自爱尔兰,2014年起出任负责农业事务的欧盟委员,去年底改任贸易委员,强烈支持世贸组织改革。

此外,来自尼日利亚的现任世贸组织总干事弗雷德里克·阿加、贝宁常驻世贸组织大使拉乌鲁等多名官员都表达过参选意愿。西班牙外交大臣冈萨雷斯·拉亚和荷兰贸易与发展合作大臣西格丽德·卡格也都被认为是竞争的有力人选。

与成员协商,缩小候选人范围,并最终作出人选任命决定。

阿泽维多提前离任的决定使得遴选程序期限被大幅压缩。总理理事会将于7月8日后向成员发布最终确定的候选人名单,这意味着遴选程序的后两个阶段将要在不到两个月的时间内完成。

分析认为,世贸组织要想如期确定“新掌门”难度相当大。总干事遴选通常遵循成员协商一致原则,从多名候选人中确定最终人选绝非易事,有时要经历数轮磋商和筛选,而疫情又增大了遴选难度。按规定,如果到8月31日还无法确定新总干事人选,总理理事会须指定一名现任副总干事担任代理总干事,直至任命新总干事。

多人有意向

根据世贸组织总干事遴选程序相关规

从“我有一个梦想”到“我无法呼吸”

——弗洛伊德事件成为美国社会积弊“照妖镜”



7日,意大利民众在米兰举行示威活动。

美国黑人弗洛伊德之死引发的抗议仍在继续。华盛顿6日迎来事件以来最大规模抗议活动,欧洲、美洲、非洲多国民众也连日举行示威活动,抗议种族歧视。弗洛伊德事件让国际社会更加认清美国人权、种族、社会治理等问题的严重性。“我无法呼吸”“黑人的命也是命”……激愤的口号,将美国长期积累的系统性社会弊病揭示无遗。

种族歧视的聚光灯

弗洛伊德之死是美国非洲裔遭受种族歧视的一例新的血证。自美国黑人民权运动领袖马丁·路德·金喊出“我有一个梦想”已过去半个多世纪,但一起“我无法呼吸”的种族问题悲剧仍频频发生。

随着事件发酵,许多黑人在社交媒体上发布视频,讲述无所不在的种族歧视带来的恐惧感和压抑感。

德国波恩大学全球研究中心主任辜学武认为,弗洛伊德之死引发的动荡背后根源是系统性、周期性的种族主义问题。美国政治家一直没有找到方法化解这种社会深层次的矛盾。

连日来,从伦敦到巴黎,从布鲁塞尔到华沙,从多伦多到惠灵顿,弗洛伊德之死引发的怒火在全球蔓延;肯尼亚民众还到美国使馆前静坐,表达对美国社会长期歧视非洲裔群体的不满……

肯尼亚活动人士恩德鲁说,弗洛伊德事件暴露了美国对有色人种群体的系统性歧视和虐待,显示种族平等在这个超级大国仍是空想。

菲律宾大学迪利曼校区前校长陈万杰撰文指出,不仅黑人遭受严重歧视,印第安人等其他有色人种也同样在美遭到歧视。“我曾在美国居住多年,曾在受到侮辱和攻击时隐忍。我们这些遭受过种族歧视的人对‘无法呼吸’这个口号的感受非常强烈。”

社会不公的放大镜

“无法呼吸”的弗洛伊德正是当下美国黑人在政治、经济、法律、福利等多重社会不公中挣扎求生的一个象征符号。

马来西亚学者穆扎法尔撰文认为,弗洛伊德事件表明,大部分非洲裔美国人仍处于边缘化和底层。美国眼下经济状况彰显这一群体在经济上的脆弱性,新冠疫情也展现了黑人等美国弱势群体更可能成为受害者,而美国无法保护这些人的福祉。

美国社会“金钱至上”“资本至上”的扭曲价值观,在媒体报道中也可窥一斑。6日,美国保守派媒体福克斯新闻因节目中一张黑人被杀与股市上涨对照图而遭广泛谴责,被迫向公众道歉。

巴西瓦加斯基金会国际法教授埃万德罗·卡瓦略告诉记者,弗洛伊德事件表明,美国经济和社会发展模式存在严重问题,“我无法呼吸”这句话正是美国底层民众窒息感、受压迫感和焦虑感的集中反映。

双重标准的照妖镜

弗洛伊德事件也是一面照妖镜,鲜明照出美国一些政客和媒体在人权问题上的严重双重标准。

针对弗洛伊德之死,伊朗外长扎里夫在推特上修改了一份美国指责伊朗人权问题的声明,把原稿中“伊朗”全部替换为“美国”后,毫无违和感。

印度尼西亚大学学者伊尔万夏说,美国当局对国内和平抗议活动采取强硬姿态,对比它在世界其他地方发生类似场景时所持立场,无疑是严重双标。叙利亚外交部副部长梅克达德认为,非洲裔美国人长期受到种族主义蓄意攻击,美国侵犯人权这么明显,却动辄攻击他人人权,甚至以此为借口滥用武力,“这是赤裸裸的双重标准,也是对他人人权的侵犯。”

马来西亚学者穆扎法尔表示,美国的政治精英在国内外以捍卫人权和民主的形象自居,现在看来这完全是一种伪善。

(据新华社北京6月8日电)

鲁力助农：荣成专场正式启动，企业代表纷纷登台为自家产品代言

王屹 薛国珍

近日,“鲁产名品在‘县’助农”大型网络公益行动走进荣成市,在荣成市农业农村局、威海莱行莱素食品有限公司、悦多果业、正宇农场、紫藤苑现代农业、田又田生态农业、荣成市金地种植合作社、仓康休闲农场在内的7家企业代表通过录制短视频的形式纷纷登台为产品代言,向广大网友推荐自家的优质产品。

很多人知道荣成苹果好吃,其实荣成苹果榨出的果汁口味更好。6月5日,笔者来到位于石岛工业园的威海莱行莱素食品有限公司参观,这里生产的纯果汁,从源头到产品确保100%安全绿色。据了解,莱行莱素对各地生产的苹果进行对比榨汁实验,筛选符合标准的目标果园,建立苹果基地。笔者在参观中看到,莱行莱素设备很先进,每个人进车间参观,都要“全副武装”,我们对卫生要求很高。公司的生产能力很强,厂房宽敞,车间明亮。“我们一直严格把控每个基地各自的苹果采摘时间,保证苹果成熟方可采摘。我们将摘下的新鲜苹果现场进行人工挑选,符合标准的苹果,即时入库冷藏。公

司有个纯净水生产车间,我们用自己生产的纯净水清洗水果、设备及管道。”总经理李红朴介绍。

在荣成市夏庄镇甲亦曲家村北,悦多果业负责人宋楠向记者详细推介了“雀斑美人”“原种富士”等特色苹果。笔者了解到,悦多果业已取得了国内及国外的苹果绿色认证,有机认证证书,该企业通过增施有机肥、调理剂等多样途径培肥土壤,并结合人工物理防治方法减少苹果农残。此外,山东悦多果业有限公司在荣成建有稳定的农产品生产供应基地,通过建立可靠、稳定的利益连接机制,带动农户1320户,带动周边村经济发展。

正宇农场的办公室中,无数奖牌摆满了书架,总经理王炳海给笔者介绍了近年果园的发展情况。本着现代农业发展理念,正宇农场优选全球良种,公司从日本引进现代化苹果新品种“威海金”(维纳斯黄金进行改良,正宇牌维纳斯黄金苹果近年来在威海、荣成苹果擂台赛连续斩获特等奖,在第十八届烟台国际果蔬博览会获得“果王”称号。

冰激凌是很多人夏天的最爱,众所周知大多数冰激凌都是工厂的产品,而在荣成市埠柳镇的紫藤苑现代农业,却出产一种纯天然“冰



荣成现代苹果园区 摄影 辛绪远

激凌”——冰薯。总经理孙战胜介绍,这种冰薯已经成为网红产品,备受年轻人的青睐。冰薯是将新鲜红薯25号蜜薯烤制后速冻,锁住香气和甜度,还原红薯本来味道,有冷热两种吃法。冷着吃像冰激凌,热着吃就和刚烤出来口感一样,是现在的网红食品,也是速冻食品的一种趋势。冰薯无色、香糯、防腐,老人孩子都可以放心食用。

“这是喝矿泉水长大的苹果,揽获威海市

苹果擂台赛特等奖。”在田又田生态果园,笔者亲自品尝了“威海金”的味道。公司建有高标准现代苹果绿色认证基地,注册“汉品”品牌,主打品种是“威海金”,兼有部分三优富士系列、王林、印度青等优质苹果,年产苹果近2000吨。总经理张黎军介绍,“威海金”苹果品质好的秘诀是生产模式先进、管理细致,果园采用矮化自根砧集约栽培、宽行密株等现代栽培模式,利用生态平衡系统增施有机肥和调理剂,所用的有机肥和微量元素肥必须经过益生菌发酵一年以上,确保合理间作,培肥土壤。

在荣成市金地果园,笔者看到这里不一样的管理方法。对付野草,这里有两大“专职保安”。按现代化矮砧、集约、高效栽培模式建设,打造标准化“三优富士”苹果现代生态基地,种植了黄金奶油富士、红富士、王林等苹果;园区还种植了鲜桃、桑葚、葡萄、无花果等十多种特色产品。

如今,很多食品企业对产品的外观非常看重,但是荣成有一个果园,却生产“丑”苹果,不计较外观,只在乎健康,这就是荣成仓康实业休闲农场。笔者看到,这里的苹果其实并不丑,只是颜色比较深,品尝了一口,浓郁清

香,甘冽甜脆,细腻爽口、余味悠长,果然是儿时记忆中的苹果味道!

近年来,荣成市立足现代高效农业战略,不断加强品牌农业建设,强化“龙头企业+基地+农户+市场+品牌”产业发展链,打造了荣成苹果、荣成大花生、荣成甘薯等特色产业品牌,以品牌建设推动特色农业上规模提档次、拓市场。市财政每年安排专项资金,用于品牌建设,引导企业抱团发展,打造品牌化产品、品牌化企业。与国内知名农产品品牌策划公司合作,对“荣成苹果”区域公用品牌进行整体设计,以“自然呼吸,自然红”为主题,从品牌创意、优化生产、人才培育、拓展渠道、强化管理、完善产业链、立体传播等7个方面,宣传推介荣成苹果品牌,提升荣成苹果的市场知名度。2017年11月成功召开了全国现代苹果产业发展峰会,是全国现代苹果产业十强县(市)。目前,拥有荣成苹果、荣成大花生等国家地理标志农产品11个、地理标志商标10个;荣成大花生荣获2011年“最具影响力的中国农产品区域公用品牌”;荣成苹果获评2012年、2015年“最受消费者喜爱的中国农产品区域公用品牌”,2017年被评为全国名特优新产品。

邓卧龙

近年来,临沂市兰山区方城镇围绕村两委干部老龄化、知识能力欠缺、后备干部储备不足等问题,念好“选、用、管”三字诀,为基层一线充实“一懂两爱”专职党务村务工作者,着力破解村级工作不规范问题,村级党务村务规范提升见质效。

拓宽渠道,严把政治标准,严把招聘程序,明确工作职责,择优选拔组建党务村务工作者队伍。坚持“服务乡村、服务群众、德才兼备、积极奉献”选人用人理念,通过广泛宣传发动,在个人自荐、群众举荐、组织推荐的基础上,经考试、面试、资格审查三环节考

察程序,公开招聘87名35周岁以下、高中以上学历以上党务村务工作者。经过为期两年的业务培训和岗位历练,党务村务工作者扎实开展村级党建工作,积极参与开展每月民情日、发展党员、村两委干部培训等各项活动,他们精通业务、善于协调、作风过硬,凝聚成一支干事创业的高质量后备干部队伍,为农村经济社会发展提供了坚强有力的人才保障。

完善制度,扎实考核,规范党务村务工作者管理。方城镇全面梳理各科室组织工作,综合各项党建任务安排,制定《方城镇党务村务工作者管理办法》,详细规定了党务村务工作者基本报酬、考核标准以及奖惩措施,为开展

组织工作提供了标准和依据。镇党委成立党务村务工作者考核领导小组,以副书记为组长,组织委员为副组长,组织办工作人员为成员,根据《办法》具体要求,对党务村务工作者工作表现进行评价打分。每月初,考核领导小组以《办法》为依据,综合工作表现,结合村干部评价,对上月党务村务工作者工作情况进行分析讨论,形成考核成绩,向党务村务工作者公示3天,最终得分成绩与绩效考核挂钩。

加强培养,关心关爱,提升党务村务工作者能力。对村级后备干部定期开展集中教育培训,依托业务培训会、外出学习、线上指导等途径,组织党务村务工作者进行集中学习,积极引导党务村务工作

者通过参加自学考试、函授等途径,提高学历层次,增强能力素质。每月定期召开党建工作例会,传达市区工作文件精神,通报上月工作成绩,部署当月工作任务,确保党务村务工作者日常工作能适应新时代工作要求。建立谈心谈话和传帮带制度,由乡村振兴服务队、第一书记、经验丰富的村干部传授农村工作经验,教方法、启路子,增强与村民打交道、与党委政府沟通的能力,提升他们在党员群众中的知名度和影响力。及时吸收优秀分子入党。根据每月工作考核、半年民主测评和村干部综合评价,及时吸收条件成熟、群众满意的党务村务工作者入党,目前在党务村务工作者中发展党员9名,作为农村后备干部进行重点培养。

京台高速济南至泰安段改扩建工程 环境影响评价第二次信息公示

一、项目概况 京台高速公路济南至泰安段改扩建工程起自京台高速公路与济广高速公路交叉设置的股家林枢纽互通,终点为京台高速与青兰高速相交设置的泰山枢纽,全长54.071公里,路线按双向八车道高速公路技术标准改扩建,设计速度为120km/h,整体式路基宽度42.0米。

二、环评结论 工程建设符合国家的产业政策,符合相关规划的要求,经济、社会效益明显。工程建设和运行期间将会对工程区域的生态环境、大气环境、地表水环境、地下水环境、声环境等产生一定的不利影响,在工程施工及运行过程中,建设单位将认真落实工程设计和本报告提出的生态环境保护及恢复措施、污染防治措施、事故应急措施及环境风险防范预案,可以把工程对环境的影响降到最低程度。

从环境保护角度分析,项目的建设是可行的。

三、联系方式 公众可以在山东高速股份有限公司官方网站下载报告书公示电子版,如对项目建设内容存在疑问,可在公示页面下载公众意见表填写后发送邮件进行反馈。公示网址: http://www.sdeel.com.cn/index.php?ns=/Article.detail.bigclass.22.smallclass.31.articid.19810.html

环评单位:山东省环境保护科学研究院有限公司 建设单位:山东高速股份有限公司 联系人:宋经理 电话:0531-89260231 电子邮箱:jqgqgl@163.com